
TRƯỜNG ĐẠI HỌC KINH TẾ - LUẬT
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM   
PHÒNG ĐÀO TẠO
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc






Số:  01  /ĐHKTL–P.ĐT
TPHCM, ngày 05 tháng  01  năm 2015
THÔNG BÁO 

V/v điều chỉnh dữ liệu đăng ký môn học HK2 (năm học 2014-2015) 

 Sau khi tổng hợp dữ liệu đăng ký môn học HK2 năm học 2014 -2015, phòng Đào tạo (P.ĐT)  thông báo đến tất cả các sinh viên các khóa về việc kiểm tra và điều chỉnh thông tin đăng ký môn học như sau:
1. KIỂM TRA DỮ LIỆU ĐKMH
          Sinh viên phải kiểm tra tất cả kết quả đăng ký môn học (ĐKMH) của HK2(14-15) của mình thông qua tài khoản ĐKMH  tại trang web:

                  myuel.uel.edu.vn \ đăng nhập bằng email \ Học vụ \ Đăng ký học phần.
2. ĐIỀU CHỈNH DỮ LIỆU ĐKMH
          Sau khi kiểm tra kết quả đăng ký, sinh viên có thể thực hiện CHUYỂN ĐỔI LỚP HỌC LẠI/ CẢI THIỆN/ HỌC VƯỢT-HỌC BÙ,  BỔ SUNG VÀ HỦY MÔN HỌC đã đăng ký ngay trên tài khoản ĐKMH.
+ THỜI GIAN ĐIỀU CHỈNH:         TỪ 12/01/15   ĐẾN HẾT NGÀY 19/01/15.
+ CHUYỂN LỚP ĐĂNG KÝ  HOẶC HỦY ĐĂNG KÝ 

 Sinh viên phải kiểm tra THỜI KHÓA BIỂU (TKB) tổng hợp của HK2(14-15) để có thể chuyển lớp đăng ký hoặc hủy đăng ký với các phân loại HỌC LẠI, HỌC VƯỢT, HỌC BÙ, CẢI THIỆN. 

+ CHUYỂN MÔN HOẶC ĐĂNG KÝ BỔ SUNG MÔN TỰ CHỌN    

Sinh viên đã đăng ký môn tự chọn thành công có thể chuyển môn, những sinh viên chưa kịp đăng ký hoặc đã đăng ký nhưng bị hủy do môn tự chọn không được mở lớp ( danh sách đính kèm) cũng có thể đăng ký bổ sung môn tự chọn.
+ CÁC TRƯỜNG HỢP MÔN BẮT BUỘC _ DẠNG KẾ HOẠCH 
Sinh viên phải học đúng lớp của mình, không được tự ý chuyển lớp, ngoại trừ 3 môn KK01, QT01, TO07 _ CỦA KHÓA 14.
3. CÁC ĐIỂM MỚI ÁP DỤNG TỪ THỜI ĐIỂM HK2(14-15) TRỞ ĐI
Căn cứ vào công văn 512 /ĐHKTL-TCHC ngày 27 tháng 11 năm 2014 do Hiệu trưởng ký , kể từ HK2(14-15) trở đi - Sinh viên (SV) không được điều chỉnh dữ liệu ĐKMH sau tuần thứ 2 của Học kỳ (HK). Do đó, SV khi chưa biết điểm của môn học thì PHẢI HỦY kết quả đăng ký các môn HỌC LẠI/CẢI THIỆN của HK hiện tại. Sau tuần thứ 3 của HK, SV không được điều chỉnh được dữ liệu ĐKMH, nếu SV KHÔNG HỦY MÔN – KHÔNG ĐI HỌC THÌ VẪN PHẢI ĐÓNG TIỀN CÁC MÔN ĐÃ ĐĂNG KÝ; nếu không đóng tiền – không đi học thì vẫn bị ghi nhận là NỢ PHÍ –  ĐIỂM F  (RỚT) - Và phải đóng tiền BÙ LẠI VÀO HK SAU – đồng thời khi đăng ký các môn này vào các HK sau sẽ bị coi là dạng HỌC LẠI.
DO ĐÓ, CÁC MÔN CÓ ĐIỂM TRỄ THÌ SV PHẢI ĐĂNG KÝ VÀO HỌC KỲ SAU HOẶC ĐĂNG KÝ VÀO HK HÈ, KHÔNG ĐƯỢC ĐĂNG KÝ BỔ SUNG VÀO HK ĐANG DIỄN RA. VÌ VẬY, SINH VIÊN CẦN TUÂN THỦ LỊCH ĐIỀU CHỈNH Ở TRÊN. 
LƯU Ý:    +  Dự kiến ngày 20/01/2015 P.ĐT sẽ công bố kết quả điều chỉnh môn học. 

      +  Dự kiến ngày 09/03/2015 – 16/03/2015 P.ĐT sẽ cho SV đăng ký HỌC KỲ HÈ. Thời gian diễn ra HK HÈ DỰ KIẾN :  Tháng 6/2015.

      +  Thu tiền học phí sinh viên phải theo dõi thông báo của P.Kế hoạch- Tài chính.

                   TRƯỞNG PHÒNG ĐÀO TẠO               
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                    PHẠM THỊ HẠ NGUYÊN
